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„СПРИ и се прегледай” 

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, 

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз 

 

 
Инвестира във вашето бъдеще! 

СПИСЪК на дейностите,  

които ще бъдат включени в рамките на обиколки по региони 

в изпълнение на проект „СПРИ и се прегледай“ 

 

В рамките на обиколките ще бъдат осъществени следните дейности: 

 Представяне на мулдимедийна презентация с информация по проекта от 

специалист в областта на скрининга. Темите, които следва да бъдат 

дискутирани, ще включват разясняване на ползите от провеждане на 

скринингови прегледи, какво е скрининг и кой подлежи на скринингови 

прегледи, как се селектира извадката, която следва да получи покани, какво 

трябва да се направи след получаване на поканата и в какви срокове, какви са 

спецификите на скрининговите прегледи за трите локализации рак, как може да 

се получи информация за резултатите и др. Спецификата на участниците налага 

представяне на информацията по изключително достъпен начин, като това ще 

бъде съобразено както при изработването на мултимедийната презентация, 

така и при подбора на изразни средста, с които съответният специалист ще 

представи проекта. От голямо значение е и профилът на избрания специалист. 

Ще има и дискусионна част, която ще предостави възможност на участниците 

да зададат както общи въпроси по проекта, така и въпроси, отнасящи се до 

индивидуалния контекст на всеки участник. Поради различното естество на 

подобни въпроси, участниците ще могат да ги отправят към специалиста лице в 

лице, като по този начин се изолира притеснението от обсъждане в по-широк 

кръг. 

 Представяне на филма и видеоклиповете по проект „СПРИ и се прегледай“ 

 Провеждане на викторина, в която отговорите на въпроси, свързани с филма и 

клиповете, може да донесе на участниците многобройни награди (рекламни 

тениски, чадъри, шапки и др.). Конкретните въпроси ще бъдат изработени така, 

че да затвърдят основните елементи от проекта в съзнанието на участниците. 

 Раздаване на информационни и рекламни материали в рамките на 

презентацията; 

 Раздаване на информационни и рекламни материали в центъра на съответните 

населени места. 

 

Забележка: Дейностите ще бъдат проведени в специално брандиран автобус. 


